www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4796 :11 =436 - 4796 ist durch 11 teilbar (11(] 4%.96).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

711767
631202
238557
1007105
708158
551530
725583
197528
897809
146653
466642
1065868
214082
709985
440550
622458
935869
484287
152845
087691

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 711767 quersumme n+17+67=155 :1=1400 nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 631202 quersumme e3+12+02=77 :11=7  durch 11 teilbar
Zahl 3 238557 quesumme  23+85+57=165 :11=15 durch 11 teilbar
Zahl4 1007105 auesumme 1+00+71+05=77 :11=7  durch 11 teilbar
Zahl5 708158 quesumme  70+81+58=200 :11=19 durch 11 teilbar
Zahl 6 551530 quersumme ss+15+30=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 725583 quesumme  72+55+83=210 :11=1900 njcht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 197528 uesumme  19+75+28=122 :11=1100 nicht durch ldgteilbar
Zahl 9 897809 quersumme so+78+00=176 :11=16 durch 11 tellbar

(114711767
(
(
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(
Zahl 10 146653 quersumme 1+66+53=133 :11=1200 Nicht durchrlIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

11 )
11 | 681202)
11.238557)
11 | Te07105)
11+708158)
11% 551530)
11} 725583)
11 } 197528)
11 | 897809)
11 } 146653)
1 )
1
1
1
1
1
1

Zahl 11 466642 ouerssmme  4s+66+42=154 :11=24  urgh’1I¢teilbar 1| 466642

Zahl 12 1065868 ouesumme 1+06+58+68=133 :11=1200 night'durech 11 teilbar (11 } 1065868)
Zahl 13 214082 auessmme  21+40+82-143 :11=13 geurchy 11 teilbar 1| 214082)
Zahl 14 709985 aquerssmme  70+99+85=254 :13=2309,pficht durch 11 teilbar (11 } 709985)
Zahl 15 440550 auersumme a+0s+50=9 =9 dUrch 11 teilbar 1 | 440550)
Zahl 16 622458 aquerssmme  62+24+358=144f:1150309°nicht durch 11 teilbar (11 } 622458)
Zahl 17 935869 auesimme  o3+s8+e9#220 :11-20 durch 11 teilbar 1| 935869)
Zahl 18 484287 oauesumme  4s+42+87477 sa=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 { 484287)
Zahl 19 152845 auersumme Isf2s+45-88 :11-8  durch 11 teilbar 11 | 152845)
Zahl 20 987691 ouesumme 98+ 7g40u= 265 :11=2409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 987691)
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